

郑州百年老宅命运引发关注

所在地启动全区文物普查

据新华社电

(记者郭久辉 李亚楠)1月初,郑州几座有百年历史的老宅因面临征迁,引来众多网友和文物保护志愿者的关注。记者19日从郑州市人民政府获悉,目前,这三处老宅仍保持原貌,其所在的郑州航空港实验区已启动了全区文物普查工作,进一步摸清文物底数,还将制订区域文物保护方案。

这三处古民居位于航空港实验区南部的庙后村,均为民房,都是蓝顶蓝

瓦砖木结构,约建于清末民初。目前,三处古民居楼基本保持原貌。第三次全国文物普查时,新郑市文物局对该古民居进行了登记,但未核定公布为文物保护单位。

2013年11月底,根据航空港实验区总体规划和建设需要,这几处古民居面临征迁,去年12月25日前后三处古民居户主分别签订了村民征迁安置补偿协议,不过,这引发了众多文物保护志

愿者对老宅命运的关注。

鉴于公众保护文物的呼声强烈,郑州市立即要求航空港实验区高度重视,妥为保护,制订切实可行的文物保护方案。实验区则立即对全区文物保护工作作了研究安排,邀请文物古建专家研讨论证,具体保护方案正在制订中。

郑州市随后也成立了由市委、市政府领导牵头,市规划局、文物局与实验区等部门组成的工作组,立即启动实验

区文物普查工作,进一步摸清文物底数,登记造册;加快修订《实验区文物保护规划》,编制《实验区单项文物保护方案》;进一步组织文物、古建筑等专家研讨论证,提出文物保护的指导性意见,制订全区域文物保护方案等。

此外,郑州市还制订了历史文化遗产保护工作指导意见,要求在全市原有确定的56个历史文化特色村的基础上,进一步排查,做好历史文化遗产保护工作。



前日,由宁波中华文化促进会主办,“JOJO绘画工作室”、“启新高尔夫”、“东钱湖社管局”承办的“不可能的任务”儿童画展在启新高尔夫球场展出,300多件作品展现了儿童非凡的创作力和想像力。

(陈朝霞 章惠宁 摄)



昨日,江东明北社区陶然书画社举行迎新年书画展,图为展览现场。

(南华 易玉美 摄)

● “流光溢彩——历代精品灯具展”今日起在宁波服装博物馆展出,展览共展出铜、铁、锡、瓷、竹、木、玻璃等各种材质的灯具118件,年代跨越近2000年。该批展品均由我市藏家光明堂提供,展览将持续三个月。

(南华 王以林)

市文化馆117艺术中心开放

首场展出西泠印社成立110周年名家名作

本报讯(记者陈朝霞)昨天下午,地处药行街117号的市文化馆117艺术中心正式向市民免费开放,首场《艺术宁波·西泠风名家艺术作品宁波大展》同时开展,包括四位西泠印社创始人,两任西泠印社社长吴昌硕、沙孟海,现任执行社长刘江等名家在内的作品让大家大开眼界。

117艺术中心隶属宁波市文化馆,它创造性地在宁波城市CBD天一商圈有机植入文化创意DNA,旨在让文化惠及百姓,让百姓“把艺术带回家”。中心开放后,月月有展出和讲座等活动,将通过提供给大众免费开放的艺术空间,鼓励百姓从现实生活走进艺术世界,让人文艺术滋润个人生活,更为具象的意义是,参观者将直接促进艺术品衍生品的消费,则从行为上回应了“把艺术带回家”。

昨天中心开放后的首场展览是为庆祝西泠印社成立110周年,由西泠印社、宁波文化广电新闻出版局、宁波市文化馆共同举办的《艺术宁波·西泠风名家艺术作品宁波大展》,展出近150件书画、印、碑拓等作品,分随展人员作品和收藏作品两部分。

西泠印社现有海内外社员400余人,几乎囊括现当代的金石书画大家。碑拓作品是西泠印社重振金石学的重要内



容,此次展出的有吴昌硕、赵之谦两代金石巨匠的肖像拓片作品,此外,包括西泠印社四位创始人,吴昌硕、沙孟海两任社长,现任执行社长刘江,西泠印社副社长方介堪、方去疾、钱君匋和资深印社中人高式熊、马公愚等的原印原拓作品也一同展出。

为观众挥毫泼墨。(周建平 摄)

内蒙古通辽市新出土500余件史前遗物

据新华社电(记者勿日汗)记者从内蒙古自治区文物考古研究所了解到,曾被评为“2010年中国十大考古新发现”的内蒙古通辽市哈民史前聚落遗址,新出土陶、石、玉、骨蚌器等500余件史前遗物。

曾因出土大量非正常死亡的人骨

遗骸而轰动一时的哈民史前聚落遗址,已经结束了第四年的抢救性发掘。此次发掘面积为1350平方米,清理房址14座,墓葬1座。

据了解,本次发掘的房址保存较好,房址内居住面上普遍发现了丰富的遗物。其中,发掘出土的陶器有筒形

罐、壶、钵、盘、盆等;石器发现较多,器形有斧、凿、刀、磨盘、磨棒等;骨、角、蚌制品以锥、针、蚌刀为主,骨蚌器发现较少,保存不好;玉器出土20余件,种类有玉璧、佩饰、匕形器等,仅在一房址内就发现18件玉器,玉器种类丰富,制作精美,非常珍贵。

万马齐奔腾, 建行谱新春

为感谢广大客户的支持与厚爱,中国建设银行宁波市分行于2014年1月1日至3月31日期间,特推出“万马齐奔腾,建行谱新春”系列回馈活动,八大礼包重磅来袭。

“签约有礼,交易有喜”回馈礼

新客户签约推荐套餐或自选套餐,即可获赠精美“签约礼”一份;新老客户完成指定交易,即可参加“交易有喜”趣味抽奖,人人有奖。

“刷卡龙卡,科鲁兹开回家”刷卡惊喜礼

持宁波建行龙卡在任意商户消费,凭POS单,即可参与“宁波建行理财”微信在线实时抽奖,天天送金币,月月送iPad,年终科鲁兹掀背汽车开回家。

“你消费,建行买单”免单礼之餐饮季

持宁波建行龙卡每周六在指定餐饮商户消费,即可参与现场抽奖,有机会百元返现,最高可享500元免单权。

贵金属“买金送银”礼

单笔购买实物金达一定克数即送实物银,多买多送。

信用卡专享优惠礼

新办信用卡客户首次刷卡消费后即赠精美礼品一份;在指定餐饮、娱乐商户刷卡消费,享自助餐或娱乐包厢费折扣优惠活动;购车、安居和商户分期最高享0利息0手续费优惠。

“用建行ATM,赢金币赚话费”交易礼

在建行ATM上使用各类银行卡办理交易即可参加抽奖活动,有机会赢取建行金和手机话费。

电子银行交易体验礼

新客户现场激活网上银行和手机银行,老客户体验悦生活和电子银行交易,即可参与线上线下抽奖,100%中奖。

个人金融产品套餐定制特惠礼

为结算、购车、网购和学生等客户群体量身定制超值优惠四大金融产品套餐。

关注 宁波建行理财 微信或新浪微博,

了解更多活动详情

网址: www.ccb.com/nb 24小时客服电话: 95533



亲,扫我吧!

“宁波建行理财”
微信二维码

万马齐奔腾,
建行谱新春

新片《佐州自救兄弟》登顶北美票房



《佐州自救兄弟》剧照。

据新华社电(记者张超群)环球影业影片《佐州自救兄弟》周末开画狂扫北美周末票房,以4120万美元登顶,创下北美电影1月开画票房纪录。

《佐州自救兄弟》周末3天在2663家影院预计入账4120万美元。加之下周一马丁·路德·金日全美放假,4天预计可收获4780万美元,可谓“开门红”。

动作喜剧片《佐州自救兄弟》由凯文·哈特和艾斯·库贝两位黑人影星主演。在片中,哈特扮演快言快语的保安,为了向自己女友的哥哥、库贝扮演的亚特兰大警察局警察,证明自己配得上她的妹妹,加入后者24小时的巡逻,因此衍生出各种搞笑情节。

首日观影者为本片打出“A”的高分,但著名影评网站“烂番茄”只给出16%的新鲜度评级。

上周冠军《孤独的幸存者》本周票房排名下滑一名,位于第二,预计收入2320万美元。自去年圣诞节小范围开播以来,《孤独的幸存者》累计票房收入7400万美元。

另一部本周开画影片《抢劫坚果

店》在北美3427家影院上映,周末3天收入2060万美元,排名第3。较之其他影片,这部3D动画片《抢劫坚果店》的口碑并无任何优势。

《抢劫坚果店》的口碑并无任何优势。

另一部新片《一触即发》上映首周末3天收入1720万美元,位列第四。这部派拉蒙影业出品的影片讲述特工杰克·瑞安揭露一桩“惊天”阴谋的故事,在“烂番茄”网站赢得了不错的61%新鲜度评级。

票房持续“飘红”的迪士尼《冰雪大冒险》本周排名下降到第五,这是本片上

映9周来首次跌出前三。本片周末3天预计收入1200万美元。这部动画大片迄今全球票房收入已高达7.6亿美元。

受周一马丁·路德·金日放假的助力,本周末北美电影市场异常繁荣,预计票房总收入超过1.8亿美元。

书城送春联

日前,市著名书法家陈启元为“骏马欢腾·翰墨送福”送春联活动开笔,他与全国中华优秀文化艺术传承学校师生一起书写并送上了近300副对联。宁波书城为读者书写春联这一迎新春特色活动受到读者普遍好评。图为送春联现场。



(南华 张弦 摄)

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com